

搭载同事出车祸,电动车主赔了5万

法官提醒:虽属“好意同乘”但要为对方的安全负责

快报讯(记者 刘遥)近日,南京市江北新区人民法院审理了一起“好意同乘”出事故的案件。一员工下班后乘坐同事的电动车去地铁站,不料半路发生事故受了伤。事发后,该员工将同事和事故另一方一起告上法庭索赔。对于这名同事,法院认为他在该事故中确有责任,但应该有所减轻,于是判决其按照应赔金额的80%赔偿。

事发当天下班后,杨某乘坐同事王某的电动自行车前往地铁站,二人在途中与一辆小客车发生碰撞,杨某摔倒受伤。该交通事故经交警部门认定,小客车车主与王某负同等责任,杨某无责。

杨某住院治疗了20天,经鉴定构成十级伤残。而涉案小客车是登记在南京某公司名下的,该公司将车出租给盛某使用。事发时,这辆车尚处于保险期内。

杨某出院后,来到南京市江北新区人民法院起诉盛某、王某、南京某公司、保险公司,要求他们赔偿各项损失23.5万元。

法院在庭审期间,先根据事故责任,酌情确定盛某对本次事故承担60%责任,南京某公司在事故中并无过错,无需赔偿。盛某该承担的赔偿金额,由保险公司在交强险和商业三责险剩余范围内予以赔偿。

关于王某的责任,法院认为要

考虑到他搭载杨某的行为,是同事之间的好意搭乘。另外,杨某作为成年人乘坐机动车,其自身也存在一定过错,故可酌情减轻王某的赔偿责任。近日,法院判决保险公司赔偿15.3万元;王某赔偿5万多元。

法官提醒,民法典第1217条对好心车主的责任有所减轻,明确规定,好意同乘发生交通事故造成无偿搭乘人损害,属于机动车一方责任的,除机动车使用人有故意或者重大过失外,应当减轻其赔偿责任。所以在生活中,邀请别人搭便车时,一定要记得为自己和他人的安全负责,安全行驶,以免给自己和他人带来不必要的麻烦。

偷一双鞋被拘三日 起因竟是争列车铺位



被偷走的运动鞋 通讯员供图

快报讯(通讯员 杨璞 梁西征 记者 张晓培)一女子在列车上因铺位问题,和另一名乘客发生了争吵。为了泄愤,她竟偷走了对方的一双鞋,结果被徐州铁路公安处以行政拘留三日。

记者日前从徐州铁路公安处获悉,民警通过十几天的调查摸排,3月6日将一名在列车上盗窃旅客一双鞋的嫌疑人抓获。2月22日7时30分,在广州开往徐州的K302次旅客列车上,值乘的乘警杨超接到列车工作人员报警,12号车厢有名旅客要报案。报警的旅客是家住安徽省淮北市的李先生,2月21日,他从广州乘坐K302次列车到淮北,买的是12号车厢11号中铺,21日晚上睡觉前,他将自己穿的白色运动鞋放在了11号下铺下面。22日早上,发现鞋不见了。在车厢找了几遍,都没有找到。李先生称,那双

鞋是他去年6月份在网上以1300元的价格购买的。

得知情况后,乘警杨超立即开展调查访问等工作,并将案情上报至徐州铁路公安处乘警支队。同时,会同列车长为李先生找来一双拖鞋暂时穿上。

在调查中,民警通过调取车厢内视频,发现一名女旅客在22日早上6时38分左右,在11号铺位旁取东西,形迹可疑。通过分析研判,民警确定家住安徽省砀山县的女子吴某为重点嫌疑人,并于3月6日在砀山县将其抓获。

经审查,民警查清事情的来龙去脉。21日23时左右,吴某从南昌站乘坐列车准备到徐州站,再中转回砀山。上车后,她发现购买的12号车厢4号中铺上睡着一名男子(李先生),便质问其怎么睡在她的铺位上。李先生称是和别人换的铺位,那名旅客到吉安下车了,自己忘了调回到原来的铺位上。吴某不断埋怨李先生,当李先生回到自己的铺位后,吴某又跟过去争吵。22日早上6点半,还在生气的吴某来到李先生的铺位附近,试了试李先生放在11号下铺下的鞋,感觉大小合适,就将这双鞋拿走,放在自己包里,也算是解解自己的闷气。

买房登记在妻子名下,离婚后打官司追回

快报讯(通讯员 陈思航 记者 严君臣)家住南通的男子孙某,在新婚后购买房产时与妻子签订了《房产约定书》,双方约定房产由妻子李某一人享有,并办理了相应的不动产登记证书。好景不长,双方的婚姻不久就亮起红灯,闹到离婚的地步,而双方婚后购买的房产的处理成了争执的焦点。

孙某和李某都有过一段婚史,2017年,双方经朋友介绍认识,当年登记结婚。结婚后一个月,孙某及其父母出资购买一处房产,位置优越,价格不菲。孙某办理不动产登记证时,将房产登记在李某一人

名下。当年年底,双方因为脾气性格差异以及家庭琐事发生矛盾,并就离婚进行“谈判”,上述房产成了双方最大的争议。孙某见离婚协商陷入僵局,遂一纸诉状将李某诉至如皋法院,要求确认其对该处房产享有所有权。

审理中,孙某主张当初之所以与李某签订《房产约定书》并将房产登记在对方一人名下,是因为其在外债台高筑,还有数张信用卡处于逾期状态,为了躲避风险,才如此行事。被告李某则辩称当初孙某急于结婚,为表达爱意和结婚、厮守的诚意,才将房产赠与给她个

人。

法院经审理认为,当事人有证据证明不动产登记簿的记载与真实权利状态不符、其为该不动产物权的真实权利人,请求确认其享有物权的,应予支持。本案中,虽然案涉房产登记在被告李某一人名下,但从出资情况、原告负债情况、双方感情基础情况等综合分析,原告所称房产的约定系为了躲避债务潜在风险的说法更为可信,故在综合双方提供证据的基础上作出了支持原告的判决,即确认原告对案涉房产享有所有权。原、被告双方对此判决结果均未提起上诉。

持之以恒+好运青睐 南京彩民喜中2注双色球一等奖

3月1日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022022期开奖。双色球红球号码为01、07、11、15、17、19,蓝球号码为06。当期双色球头奖开出9注,单注奖金为675万多元。当期江苏喜中一等奖的彩民来自南京市和淮安市。来自南京的大奖得主自选倍投2注号码,花费了8元,其中第2注号码与当期的中奖号码完全一致,中得奖金1350万多元。幸运站点是南京市秦淮区常府街24号101、编号为32010272的福彩投注站,出票时间为3月1日13时38分52秒。

中奖彩民很执着 “全奇”号码守两年

南京市民小赵平日里是个不苟言笑的人,作为土生土长的“石头城”人,做起事来的意志力也像石头般坚实。自从两年多前接触到福彩双色球玩法,小赵就喜欢上了这个游戏。他用自己的方法,对往年的号码进行了研究分析,精心选择了一注红球全奇的号码,进行了长期的跟投。每一期,他都会临时选一注号码,再加上这组全奇号,倍投两倍花费8元。

有时去站点投注的时候,一些老彩民看到小赵的“全奇”号码,都会摇摇头评论两句:“这种全部奇数的号码太难开出来,可能性太

小,不如换个思路选号。”但这并没有动摇他的决心,因此两年来,这组号码得以一直坚持。

照常投注心态稳 一夜之间大奖来

3月1日下午,小赵午休后前往单位的路上,按惯例来到了常去的彩票投注站。先是按最近的出号规律,选取一组号码,再加上之前的那组全奇数号码,花费8元进行了2倍投注。一切都像往常一样,但幸运就在不经意间到来。当天的工作任务比较重,小赵晚上到家非常疲惫,早早休息了。第二天大清早醒来,小赵想起兑奖的事情,当看到福彩公众号上的开奖号码,顿时睡意全无!虽然经常想着中奖,但大

奖突如其来,还是双倍的幸福,这让小赵的情绪久久无法平复。

持之以恒很难得 理性投注更重要

来到省福彩中心领奖大厅的小赵,一改不苟言笑的形象,滔滔不绝地和工作人员谈论起自己的中奖感受,言语中流露出对未来美好生活的憧憬和规划,欢乐的气氛洋溢在领奖大厅中。

当被问到对其他彩民有什么建议时,小赵思考了一会儿,说:“中奖主要靠12个字,那就是理性投注、持之以恒、好运青睐。有了这个原则,大家可以积极地参与双色球游戏,也许希望和美好就在前方等着你们。” 宁彩

泰兴彩民收获“快乐8”“选八中八”50万元

在2月17日福彩“快乐8”第2022038期开奖中,位于泰兴市大生西路64号的32125515福彩投注站喜诞“选八中八”10注,奖金50万元;“选八中五”10注,奖金100元。

据了解,中奖者金先生是福彩

的“铁杆粉丝”,几乎每天下班途中经过福彩投注站,都会走进去买几注。以前,他最钟情于双色球,但自从“快乐8”上市后,他被吸引住了。他平时喜欢买“选八”“选九”和“选十”,这次的中奖号码是机选的“选

八”。

得知中奖后,金先生第一时间将喜讯告诉了家人。他坦言道:“我觉得中奖靠的还是运气,要保持一颗平常心,理性购彩,坚持买就有机会收获幸运。” 泰彩

彩市万花筒

高港彩民刮中 “好运十倍”二等奖5000元



中奖票样

3月1日,阳春三月的第一天。泰州市高港区一彩民喜中刮刮乐“好运十倍”5000元奖金。

据了解,李先生是福彩刮刮乐的忠实粉丝,上午到许庄街道办事,正好路过32120243福彩投注站,便像往常一样购买了两张“好运十倍”彩票。第二张刮出来,他就看到“中奖号码”对应的是二等奖5000元。

李先生表示,以前经常中点小奖,没想过中大奖,花钱买彩票娱乐,心情也很好,以后会继续支持福彩事业。 泰彩